EJERCICIOS TEMA 1: CONCEPTOS PREVIOS

1. HallarXuUY, XNY, X—YeY-Xen cada uno de los siguientes casos:
X=14{1,3,6,7%, Y =1<{1,5,6.

X ={0,a%,42}, Y= {%a0}.

X=41,2,3,7, Y=0,5,6.

X=<{xeN; nespa, Y=<{xeZ 0<x<10}.
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2. Determinar si las siguientes asignaciones son 0 no afives:
A cada numero real le asignamos su cuadrado.

A cada numero real le asignamos su raiz cuadrada.

A cada numero real le asignamos su cubo.

A cada numero real le asignamos su raiz cubica.

A cada espafiol mayor de edad le asignamos su NIF.

A cada persona le asignamos su tio.
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3. Sed : {1,3,6,7 - {2,5,4 la aplicacion definida por
f(1) = 5,f(3) =5, f(6) = 4, f(7) = 5,
Hallar Im(f), f({1,3,7}), f({6,7}), f1({2,5}), f1({4,5}), f-1(5), f1(4), 1(2).

4. En cada uno de los siguientes casos, decir si la aplicdeida es inyectiva, suprayectiva
y/o biyectiva:

a. f:4{1,3,6; » {2,5,3 definida porf(1) = 3, f(3) = 5, f(6) = 2.
b. f:<{1,3,6; -» {2,5,3 definida porf(1) = 5, f(3) = 5, f(6) = 2.
c. :4{1,3,6; » {2,5,3,0 definida porf(1) = 3, f(3) = 5, f(6) = 3.
d. f:{1,3,6 - {2,5,3,0 definida porf(1) = 3, f(3) = 5, f(6) = 0.
e. f:41,3,6 - {2,5} definida porf(1) = 2, f(3) = 5, f(6) = 2.
f. f:41,3,6,7% - {2,5,4 definida porf(1) = 5, f(3) = 5, f(6) = 4, f(7) = 5.
g. f:R - R definida porf(x) = 3x—-5,Vx € R.
h. f: R - R definida porf(x) = x?, Vx € R.
i. f:R-<{0} -~ R definida porf(x) = 1/x, VX € R — {0}.
J. f:R - Rdefinida porf(x) = sin(x), Vx € R.

e*six >0
k. f:R - R definida porf(x) = eXsix<0 .
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5. En cada uno de los siguientes apartados, obtener las sangpes pedidas:
a. gofyfogsiendof,g: R — R definidas pof(x) = 2xy g(x) = x?, VX € R.
b. hogofsiendof,g,h: R —» R definidas porf(x) = x—1, g(x) = X2y h(x) = x+ 2,
VX € R.
c. f4siendof : R —» R definidas poff(x) = 2x- 1, Vx € R.

6. Determinar las inversas de las siguientes funciones:
a. f:R - R definida porf(x) = 6x -5, Vx € R.
b. f:R-{-2} - R - {3} definida porf(x) = 24 vx € R — {-2}.
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7. Realizar las siguientes operaciones relacionadas coenad complejos:
a. Dadogz = 1-iyu=4+4/3i, hallar sus médulos y argumentos, asi como realizar los

calculos
Z+6u;  3zu;  zZufi; Z% E—LZ‘
b. ilOl.
c. Hallar las seis raices sextas@ue 1.
d. Hallar las cuatro raices cuartas del compkejo—1 + /3.

SOLUCIONES:
1.XUY=4{1,3,56,F,XNY = {16, X-Y= {3, eY-X= {5}.

2. Todas son aplicaciones a excepcion de (b) y (f).

3.Imf = {4’5}’]‘({1’3’7}) = {5}11:({6!7}) = {4’5}’ f_l({2!5}) = {1’3’7}’
f_l({415}) = {113161}! f—l(5) = {11317}! f_l(4) = {6} yf_l(z) = .

4. (a) Biyectiva (luego inyectiva y suprayectiva tambi€b);No cumple nada; (c) No
cumple nada; (d) Sdlo inyectiva; (e) Solo suprayectivaN@)cumple nada; (g) Biyectiva; (h) No
cumple nada; (i) Solo inyectiva; (j) No cumple nada; (k) Nongle nada.

5.(a)(gof)(X) = 4x?, (fo g)(x) = 2x2,
(b);
() f4(x) = f3(2x— 1) = f2(4x — 3) = f(8x— 7) = 16x — 15.

6. @)F1(x) = 22; (b) F(x) = &4
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7.(a) = V2, argz = 315°= =, |ul= 8,argu = 60°= Z; Z +6u = 25+ (1+ 24/3)i,
3zu = 12-12/3 - 12(1 + J/3)i,

Zuli = 8+8i,22=-2-2i, & =4-4/3 + (4+4/3)i
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